

本報抗戰電訊

△倭內閣全體辭職

約紐一合衆社收聽東京播音。倭方昨晚宣布。東條英機內閣全体辭職。

• 倭皇裕仁星期二日召見內務大臣木戶幸一。商談組織新內閣事宜。
• 該晚木戶會見倭國前任首相多人。有所商討。並將結果面陳倭皇。
• 倭同盟社是晨播音。倭皇裕仁今日下令高麗總督小磯國昭及壹九四〇年元月至七月間倭首相之米內光政。共同組織新閣。此為日本有史以來之第一次在同一時期有兩首相共同執政。此或因裕仁設計使海陸軍分擔保衛國土之責。

東條場台。新內閣由兩和緩份子組織。華盛頓及重慶方面認為日本進行和平攻勢之初步。倫敦方面則謂日本政府雖變。日本政策將無重大變化。

查米內素來是屬親英美派。壹九四〇年七月間被軍閥極端派迫辭

首相之職。轉奉東條上場為陸相。拾五個月後再升任東條為首相。

米內對德意日之三國聯盟。向來亦力加反對。

小磯國昭壹九三八年七月辭去陸軍部要職。翌年被任為拓務大臣。

壹九四二年六月任高麗總督。平素主張南侵。

△美機轟炸倭寇航運

△西南太平洋聯軍總部—美國遠東空軍。連日廣炸西南太平洋倭寇航運。總共擊沉倭商船四艘。海岸船三艘。汽艇多艘。美巡邏轟炸機在新島至菲律賓中途。遭遇倭三千噸貨船一艘。即時向之投彈。船身中彈起火。轉瞬沉沒。又美機一隊。深入荷印領空。在西里伯島之南。窺見倭船五艘。因載重慢駛。隊長下令襲擊。向各船作有秩序之投彈。三船中彈盡毀。兩船受傷。升火急速望西逃竄。

△圍困密芝那有進展

△重慶—緬北中美聯軍包围密芝那。分南北兩方。重壓城中倭寇。美機隊開到助戰。陸軍進展更速。北郊我軍進前二百碼。東南華軍亦進百碼。城中倭寇被困已久。失去接濟。糧食子彈俱見縮減。再以時日。我軍自能克復城垣。盡殲倭寇。

△德求蘇俄議和失敗

△紐約—美政府官報局收聽倫敦轉斯鐸廣播。德國軸心當局。現努力於籌劃與蘇俄接洽。擬與俄國談商單獨媾和條件。但德俄交怨已深。其企圖完全失敗。

△英美談商煤油問題

△華盛頓—英美兩國政府對於煤油一項。非常關懷。去年雙方開始派出專家代表。共同作澈底之研究。茲據可靠消息。英國代表團決定於是星期內到美。作最後之詳細會議。俾與美國簽訂協約。斷定國際煤油政策。英國代表團由彼和布碌爾士領導。準備與美國務卿長赫爾導領之委員會商討。聞討論事項將包含英美煤油專家提出之原理。其要點約略如下。①設立英美煤油委員會。專事研究世界煤油之供給及需求之實情。并乘間貢獻煤油生產計劃。使國際市場常有相當煤油應市。②管制無用競爭。防止資源銳減。③尊敬一國人民在他國領有採油之特權。④採取新特權。各國人民應有平等機會。⑤堅立有秩序之煤油供給。使世人以公平代價得獲煤油之應用。

△華盛頓—美外戰回兵會。昨日獎賜公民榮譽徽章與國務卿長赫爾。用誌彼於戰爭期中。艱辛奮鬥。為國建立不少功勳。赫爾接受獎章之餘。向衆演講。謂此次賞賜是回兵會信仰國務卿之表示。國務卿關於保存世界和平及國際安定之大計。有十分重要之職責。平素貢獻於人羣幸福不少。

△大量技術華人來美

紐約—中美工商聯會顧問史締雲氏是日宣稱。中國政府現在計劃在最

近數月之內。派送經過選擇之技術工業新方法。及求技術上之較高學識。聞此計劃包含兩個部份。其一為訓練工程人才及專家。預備戰後在中國各地服務。其二為訓練人才使充當將來美國在華公司之職工。

◎雲埠清韻音樂社
鳴謝啓事

◎雲埠總代理處：梁定邦報局

詩云：「失足成千古恨，回頭已是百年身。」遊子飄零海外，孤枕終歲，勞苦頻年，難保一宵春夢，撩人，花叢涉足，然陽我軍反攻勝利。昨日衝破倭寇包圍陣線一處。附城我軍聞訊紛紛響應。反將倭寇作反包圍狀。倭方援兵趕至。雙方復起激戰。據重慶軍事界意見。衡陽爭奪戰之勝負。不日可決。我軍另一枝現在圍攻衡山之倭寇司令部。激戰仍在進行中。

●謹將購券芳名開列。恕不尊稱敬啟者。本社此次為救濟祖國傷難演劇募捐。叨蒙男女橋胞。樂表同情。慷慨捐輸。並鼎力協助推銷券。遂使成績高超。至深感戴。

請誌數言。用申謝悃。

▲謹將購券芳名開列。恕不尊稱

●徐贊賢經手周耀廷周育生

每五元周植能徐贊賢

每三元周亨華周鏡基周瑞洪周瑞榮

周溝賢周金賢周禮興蔡阜斌

Mount Shasta Cafe, New Star

Cafe, Empress Shae Repair,

每貳元郭林余新黃玉環

陳燕馮金雷根余治和鄭華

黃華聰楊二妹林華李炳

林滿周軒芬沈玉川胡持任

何慕德周富可吳友黃光發

徐滿馬世卓徐沛新林舉亮

劉改A. Badger, 每壹元

●希特勒遇炸受輕傷

●法境聯軍均有進展

●法境聯軍均有進展